



В причинении смерти супруге обвиняется житель областного центра

Следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 60-летнему жителю областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, в ночь на 17 января 2014 года в одном из многоквартирных домов Белгорода бывшие супруги 60-ти лет очередной день распивали спиртное. Женщина упала и попросила бывшего мужа ей помочь, однако получила отказ. В ходе возникшей ссоры мужчина нанес бывшей супруге металлической палкой не менее 40 ударов по различным частям тела. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия. Осознав случившееся, обвиняемый сам вызвал «скорую помощь». В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626862>